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CONSIGLIO DI ISTITUTO – VERBALE N. 05/2022 

6 Settembre 2022 

Il Giorno 6 Settembre 2022 alle ore 18.30 in presenza, negli uffici di presidenza, si sono riuniti i 

componenti del Consiglio di Istituto convocati dal Presidente del Consiglio d’Istituto  con lettera prot. 

n. 0006365 del 01.09.2022. 

Sono presenti: 
 

Nominativo Componente Presente Assente 

Giustificato 

1 COSTA Giovanni Presidente del Consiglio d’Istituto X  

2 FRIGO Francesco Dirigente Scolastico X  

3 SPEROTTO Myriam Rapp. Docente Primaria X  

4 MOTTIN Lisantonia Rapp. Docente Primaria              X  

5 ROSSI Marzia Rapp. Docente Primaria X  

6 BASSO Rossella Rapp. Docente Primaria X  

7 LUCIETTI Tamara Rapp. Docente Secondaria X  

8 LUDERGNANI Isabella Rapp. Docente Secondaria             X  

9 MOCCIA Daniela Rapp. Docente Secondaria X  

10 BERTIN Maria Cristina Rapp. Docente Infanzia X  

11 PIVA Jenis Rapp. Personale ATA X  

12 BERTACCO Laura Rapp. Personale ATA X  

13 PULITA Sonia Rapp. Genitori X  

14 LUCIETTO Alessia Rapp. Genitori X  

15 BOLZONIN Giulia Rapp. Genitori X  

16 ZAMINATO Federica Rapp. Genitori              X  

17 STEFANI Chiara Rapp.Genitori                  X 

18 VENTANNI Silvia Rapp.Genitori X  

19 RIZZO Elisabetta Rapp.Genitori X  
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9. Determinazione ingressi alunni nella sede della Scuola Primaria - Capoluogo - e Scuola 

Secondaria di 1^grado. 

 

Il Dirigente Scolastico, in riferimento alle ultime linee guida ai fini di mitigazione delle infezioni 

da SARS-CoV-2 in ambito scolastico, riferisce che le scuole non possono imporre scelte che 

vadano a ledere la libertà personale. Tuttavia possono essere prese iniziative di ordine 

organizzativo per non creare assembramenti e il Dirigente ritiene opportuno metterle in atto. Alla 

luce di questo verranno considerati ingressi per gli alunni  

- da Via Dalle Laste per le scuole Primaria e Secondaria 

- da Via Campo Sportivo per la Primaria. 

In particolare la scuola Secondaria presenta 4 ingressi dal cortile: dalla palestra, dal piano terra   

ala est, dalla scala di emergenza ala est, dalla scala di emergenza dell’edificio “ex Einaudi”. 

Proprio per quest’ultimo accesso sorgono problemi in quanto la parte inferiore dell’edificio “ex 

Einaudi” è stata data in concessione ad alcune associazioni del territorio e al momento vi sono dei 

lavori di sistemazione in corso. In tale luogo sono state poste 2 alte transenne in corrispondenza 

del cancello comunale che non permettono la funzione di ingresso della scala di emergenza. Il DS 

ha rilevato questa situazione e ha già scritto all’Amministrazione Comunale. 

Il Consiglio di Istituto viene portato a conoscenza che gli alunni dovrebbero entrare dalla 

portineria, ma non potrebbero più aspettare in cortile bensì in strada. 

Il DS chiede che l’ingresso sia accessibile come gli anni precedenti e ritiene necessario informare 

dello stato dei fatti l’RSPP della scuola ed, eventualmente, le istituzioni preposte alla sicurezza. 

Viene inoltre evidenziato un altro problema che riguarda l’accesso da Via Campo Sportivo degli 

alunni della Primaria. Fino allo scorso anno erano presenti volontari per l’accoglienza al fine di 

evitare assembramenti, ma da quest’anno non sono previste queste figure, pertanto i bambini 

dovrebbero attendere fuori dal cancello di entrata in una situazione di evidente pericolosità. 

Viene pertanto richiesta la presenza di sorveglianza come lo scorso anno. 

 

 

Il Consiglio di Istituto delibera in merito alla proposta. Viene approvata all’unanimità. 

 

DELIBERA N. 40 

 
 

 

Votanti 18 FAVOREVOLI 18 CONTRARI 0 ASTENUTI 0 

 

 
 

Il Segretario Verbalizzante Il Presidente del Consiglio d’Istituto 

Tamara Lucietti  Giovanni Costa 

 

 

 
Copia conforme all’originale 

                   Il Direttore S.G.A. Maria Assunta Interlandi 

                                                                                 Firma autografa sostituita 

a mezzo stampa ai sensi art. 2 comma 2 del D.Lgs. 39/93
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